

Anleitung Bestellung neuer Zugangsdaten für das Pension Cockpit

Schritt (1

Rufen Sie in Ihrem Webbrowser unsere Webseite www.pensionskasse-lonza.ch auf.

Klicken Sie oben rechts auf den Button «Pension Cockpit». PKL Productives trade PS (Nather Fague Entirelland vironation Q RETS Productives der Lanza PKL in Glardinia Leichtungen Regiennent & Formulary Immubilien & Nichtunknungen Glard die PKL Schritt (3) Login zum PK-Cockpit Bits andien Sie auf hen die ver Jugegeplaten an. Benutzername Passwort Wester in nach wer Zegepplaten am PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer Zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer zegepplaten zum PK Cockpit helm, dem andre Se laten Stagernang begreer: Wester nach wer zegepplaten zum PK Cockpit helm zum Zegepplaten zum Zegepplaten zum PK Cockpit helm zum Zegepplaten zum Zegeppl

Schritt (4)

Füllen Sie nun das Formular mit Ihren Angaben aus. Die Sozialversicherungsnummer finden Sie auf Ihrem Vorsorgeausweiss oder alternativ auf der persönlichen Krankenkassenkarte. (Format: 756.XXXX.XXXX.XX).



Aus Gründen der Datensicherheit erhalten Sie in den nächsten Tagen per Post einen Brief mit einem neuen Registrierungscode. Danach können Sie sich erneut registrieren. Wenn Sie Hilfe bei der Registrierung benötigen, lesen Sie bitte die Anleitung «Registrierung im Pension Cockpit» oder kontaktieren Sie uns.

Kontaktangaben

Pensionskasse der Lonza Münchensteinerstrasse 38 4052 Basel

Telefonnummer +41 61 316 27 89 pensionskasse@lonza.com www.pensionskasse-lonza.ch